## FERREGORE S.A.

Valencia, 10 de noviembre de 2015.

Sr.

**NABOR OTONIEL GOMEZ AREBALO** 

Ciudad.-

Dyn. Vanessa Hidalgo S.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle a Ud. que los Accionistas fundadores de la compañía FERREGORE S.A., hemos resuelto designarlo a Ud. como PRESIDENTE de la misma, por un período de CINCO AÑOS, con las atribuciones constantes en los estatutos sociales de la compañía.

Como **PRESIDENTE** usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera **INDIVIDUAL**, con todas las facultades que para los mandatarios y procuradores judiciales determinan las leyes generales y demás normas especiales.

La compañía denominada **FERREGORE S.A.,** se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 10 de noviembre de 2015, ante Notaria Publica Décimo Sexta del cantón Guayaquil.

Muy Atentamente,

Mesos courses 1.

MERCEDES ROSARIO GOMEZ RECALDE

**ACCIONISTA** 

RAZÓN: Acepto el cargo de PRESIDENTE de la compañía denominada FERREGORE S.A., que antecede.-

Valencia, 10 de noviembre de 2015.

NABOR OF ONEL GOMEZ AREBALO

C.C. 0500302054

DEL CANTÓN GUAYAQUIL

AL CONTINUE DE LO CONTINUE DE LA CONTINUE DE

EL REGISTRADOR MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTÌL DEL CANTÓN VALENCIA, CERTIFICA.- Que con fecha 16 de Noviembre del 2.015, queda inscrito el Nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA FERREGORE S.A., a nombre del Señor NABOR OTONIEL GOMEZ AREBALO, inscrito bajo el No.25 del Registro Mercantil, y con el No. 54 del Libro de Repertorio, de fojas 95 al 101, en esta fecha Valencia, 16 de Noviembre del 2.015.- El

Registrador.-

REGISTRADOR MUNICIPAL
DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL



Ab. Cecilia Phagraph Lacome
Del Contable Este Documento
Es FIEL COPIA DE SI ORIGINAL.

Guayaquil,

2 0 NOV 2015

FOJA(S)



